

В администрации города Орска прошла торжественная встреча, посвященная прошедшему Дню молодежи. В ней приняли участие представители администрации, сотрудники организаций, обучающиеся и волонтеры. Собравшихся поздравили глава города Василий Козупица, председатель городского Совета депутатов Вереницина Г.А., председатель комитета по делам молодежи Лунина С.В.

Не остались без внимания сотрудники и обучающиеся ОИК. Мы очень гордимся, что среди нас есть лучшие из лучших. Еще раз поздравляем активную молодежь Орска с прошедшим праздником и с заслуженными наградами. Не сомневаемся, что у всех этих людей большое будущее, полное ярких впечатлений, эмоций и, конечно же, побед!!!



